
1. С какой вероятностью Вы бы порекомендовали  школу, в которой 

учится Ваш ребенок,  своим знакомым или другим родителям  для 

их детей? 

 

 

 

Доля вероятности (10 – 7) -  практически 100% опрошенных 

рекомендовали бы гимназию, в которой учится ребенок, своим 

знакомым. 
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2.  Что вы отмечаете как положительное? 

 

 

 

Большинство опрошенных (29%) отмечают благоприятную 

психологическую атмосферу в гимназии (безопасность, отношение к 

детям); высококвалифицированный педагогический коллектив (23%); 

преподавание немецкого языка (20%); качество преподавания (14%); 

воспитательную работу в гимназии (кружки, участие д 

етей в олимпиадах, внеурочной деятельности). 
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3. Над чем нам нужно еще поработать? 

 

 

Большинство опрошенных отмечают устаревшую материально-

техническую базу (35%); 32%  - все устраивает, 11% опрошенных 

отмечают, что нужно поработать над дисциплиной обучающихся 

(внешний вид (форма), опоздания). 

4. Как бы вы определили ожидаемый результат обучения вашего 

ребенка в школе? 
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Большинство опрошенных считают, что ожидаемый результат обучения 

ребенка в школе достаточно высок (отличный, хороший) – 40%; 32% 

опрошенных отмечают в качестве ожидаемого результата обучения 

ребенка – успешная сдача экзаменов и поступление в колледж, институт; 

7% опрошенных отметили результат обучения как удовлетворительный 

(средний). 

5. На ваш взгляд, что должна обеспечивать школа в первую очередь? 

 

 

Большинство опрошенных (77%) отмечают, что в первую очередь школа 

должна обеспечивать качество образования; 8% опрошенных говорят о 

воспитании и духовном развитии ребенка в школе; 5% опрошенных 

говорят о безопасности обучающихся, пока они находятся в школе; 3% - 

школа должна обеспечивать здоровье ребенка. 
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6. Каковы, по-вашему, приоритетные обязательства родителей в 

образовании своих детей? 

 

 

 

7. Опишите в двух словах ваши опасения относительно обучения 

вашего ребенка...(если они есть) 

 

Большинство опрошенных (64%)  считают, что опасений нет. 
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8. В каком классе учится Ваш ребенок/ваши дети? 
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